



## RETIFICAÇÃO

No 1º TERMO DE REALINHAMENTO DE PREÇOS DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 026-A/2020 publicado no Diário Municipal de Goiás (AGM), edição nº 2.145, ano IX, nº 2170, página 20, do dia 20/08/2020; e no local de costume (placar e sítio eletrônico) do edifício sede da Prefeitura Municipal de Posse -GO. Documentos probatórios sito às fls. 062/072, volume I.

Faço as seguintes correções: Onde se lê: **CLÁUSULA TERCEIRA - DO VALOR:**

ITEM	SALDO INICIAL	SALDO REMANESCENTE	VALOR REAJUSTADO	VALOR TOTAL
DIESEL S10 (BR 060)	40.260	37.254,6412	R\$ 4,12	R\$ 153.489,122
DIESEL S10 (BR 020)	25.002,05	23.831,28	R\$ 4,12	R\$ 98.184,873
GASOLINA	10.000	9.151,45914	R\$ 5,13	R\$ 46.946,985
ETANOL	2.000	2.000	R\$ 3,38	R\$ 6.760,00
<b>VALOR TOTAL: R\$ 305.380,98 (TREZENTOS E CINCO MIL TREZENTOS E OITENTA REAIS E NOVENTA E OITO CENTAVOS)</b>				

O presente termo dá-se no valor de **R\$ 305.380,98 (TREZENTOS E CINCO MIL TREZENTOS E OITENTA REAIS E NOVENTA E OITO CENTAVOS)**, para efeitos de empenho, referente a:

DIESEL S10 (BR 060)	R\$ 153.489,122
DIESEL S10 (BR 020)	R\$ 98.184,873
GASOLINA	R\$ 46.946,985
ETANOL	R\$ 6.760,00
<b>VALOR TOTAL: R\$ 305.380,98 (TREZENTOS E CINCO MIL TREZENTOS E OITENTA REAIS E NOVENTA E OITO CENTAVOS)</b>	

Leia – se: **CLÁUSULA TERCEIRA - DO VALOR:**

ITEM	SALDO INICIAL	SALDO REMANESCENTE	VALOR REAJUSTADO	VALOR TOTAL
DIESEL S10 (BR 020)	25.002,05	23.831,28	R\$ 4,12	R\$ 98.184,873
GASOLINA	10.000	9.151,45914	R\$ 5,13	R\$ 46.946,985
ETANOL	2.000	2.000	R\$ 3,38	R\$ 6.760,00
<b>VALOR TOTAL: R\$ 151.891,858 (CENTO E CINQUENTA E UM MIL OITOCENTOS E NOVENTA E UM REAIS E OITOCENTOS E CINQUENTA E OITO CENTAVOS)</b>				

O presente termo dá-se no valor de **R\$ 151.891,858 (CENTO E CINQUENTA E UM MIL OITOCENTOS E NOVENTA E UM REAIS E OITOCENTOS E CINQUENTA E OITO CENTAVOS)**, para efeitos de empenho, referente a:

*4/8/2020*



[www.posse.go.gov.br](http://www.posse.go.gov.br)  
Avenida Padre Trajano, nº 55, telefone 62 3481 1380  
CEP 73900-000 – POSSE/GO

DIESEL S10 (BR 020)	R\$ 98.184,873
GASOLINA	R\$ 46.946,985
ETANOL	R\$ 6.760,00
<b>VALOR TOTAL: R\$ 151.891,858 (CENTO E CINQUENTA E UM MIL OITOCENTOS E NOVENTA E UM REAIS E OITOCENTOS E CINQUENTA E OITO CENTAVOS)</b>	

Era o cabia corrigir.

Sala das Sessões da CPLC, em 24 de agosto de 2020.

*Paula Mendes C. Marques*  
**PAULA MENDES CARDOSO MARQUES**  
Presidente CPL.